

Теодора—Марика Мунтяну

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск



НАШИ ГОСТИ

ПОСЛЕДНИЙ месяц весны оказался чрезвычайно насыщенным для любителей искусства. Приятный сюрприз он приготовил и любителям оперетты. На гастроли в Новосибирск приехала первая солистка Бухарестского театра оперетты Марика Мунтяну. В нашем городе она выступила в роли Теодоры Вердые в оперетте И. Кальмана «Мистер Икс».

В первых двух актах Теодора-Мунтяну выглядит несколько необычно и неожиданно — чуть молже, чуть кокетливее, даже чуть

легкомысленнее, чем Теодора, введенная нами раньше в театре и на киноэкране. Тем разительнее кратковременная перемена, происходящая с ней в третьем акте, — неподдельного волнения, смятения и обиды полна сцена объяснения Теодоры и Мистера Икс.

Румынская гостья исполняет роль Теодоры Вердые на русском языке. Почти не владея им, она в течение нескольких часов выучила русский текст спектакля, облепив тем самым свое общение с партнерами и со зрительным залом.

У Марики сильный, богатый тембральными красками голос: чистый, красивый, легкий, передающий все оттенки настроений ее героини. Превосходная внешность, отличный голос, изящество, грация, обаяние румынской артистки покорили зрителя.

Достойными партнерами Марики Мунтяну были в этот вечер Ю. Тарасевич, Н. Байдина, В. Сердюков, И. Соколовский, И. Ромашко и все другие участники спектакля.

Мунтяну в третий раз приехала в Советский Союз. В Новосибирске она впервые. «Мне очень приятна эта встреча, — сказала Марика. — В Новосибирске отзывчивая, умная, приветливая публика. А играть с такими партнерами доставляет мне настоящее удовольствие».

Сегодня Марика Мунтяну еще раз выйдет на сцену Новосибирского театра оперетты в роли Теодоры Вердые, а 22 мая состоится большой концерт артистов театра с ее участием.

И. ВЕЩЕР.

На снимке: М. МУНТЯНУ в роли Теодоры.

Фото Н. Соничевой.

20 мая 1959